

扫码订阅



ZAKER无锡



官方微信



无锡头条



无锡头条



风雨无情,人间有爱

驰援河南,无锡在路上!



无锡凯马20台应急发电机组、20台柴油水泵驰援河南 阳宣供图

自7月17日以来,河南省郑州市持续性强降水天气引发的洪水灾害牵动着国人的心。风雨无情,人间有爱。无锡市各行各业行动了起来,为河南灾区伸出援助之手,送上温暖。

高艺

运输企业为爱心物资开通绿色通道

7月23日下午,无锡顺丰接到顺丰公益基金会指示,要求第一时间派出2辆14吨厢式货车到达上海东锦集团在无锡的仓储基地,装载东锦集团捐赠的2000多箱爱心食品,要求最快时间安全抵达河南郑州指定接收地点。无锡顺丰第一时间快速响应,成立协调小组,调拨车辆、安排工作人员前往企业仓库进行装车,协调发货。当日下午5点半,两辆承载着爱心食品的车辆在无锡紧急出发,7月24日上午8点半安全到达郑州指定接收地点。据悉,此次救援物资的运输费用由顺丰公益基金会承担,在河南发生水灾以来,顺丰第一时间紧急开通绿色通道,集中力量为各地政府、慈善组织提供抢险救灾和民生保障等紧急用品的公益运输。

为了让捐助河南灾区的物资尽快能够投入使用,申通在全国各地开通了绿色通道承接救灾物资的公益运输。7月23日,申通快递受无锡灵山慈善基金会委托进行一次公益运输,车上满载着消毒液、创可贴、牙刷牙膏、自热米饭、面包等灾区急需的各种物资。对此,无锡申通董事长程伟祥非常重视,亲自安排车辆和两位经验丰富的司机轮流驾驶参与运送,并嘱咐他们

一定要安全、及时地把救援物资送到指定地点。虽然路途遥远,但为了将物资尽快送到灾区,运输车连夜出发,并于7月25日送达河南慈善总会。

20台应急发电机组 20台柴油水泵驰援河南

近日,无锡市锡山区心亦云林公益发展中心统一采购发电机组与水泵驰援河南新乡,无锡华源凯马发动机有限公司作为惠山区科技装备商会会员单位被选中。虽然发电机组订单饱满,已排到数月后,7月24日下午6点,凯马公司在接到该订单后,暂停所有现生产订单,第一时间组织生产该批应急发电机组和水泵,确保能及时送到灾区。据悉,凯马成立了由公司领导亲自挂帅的项目攻关小组,临时追加排产计划,连夜组织应急发电机组的生产和备货工作。工作人员用时20多小时,完成20台应急发电机组与20台柴油水泵的装配。

为适应灾区需要,这次赶制的应急发电机组和水泵遵循“使用方便,到了就能用”原则,在生产过程中严格按工艺流程装配,确保高质量完成。7月25日下午4点,经过紧张的装配、调试和装箱,无锡华源凯马发动机有限公司20台应急发电机组与20台柴油水泵发往河南新乡,预计26日下午运抵现场。

不限品牌,电动车企业提供免费检修服务

此次强降雨,郑州市区超过90%的电动车都遭遇了内涝,7月23日,雅迪为郑州及周边城市提供10万台平价电动车产品,供市民选购,同时雅迪集团向郑州及周边城市捐献1000辆电动车,供环卫工人、巡逻城管以及贫困户使用。同时,雅迪科技集团CEO王家中介绍,“在了解了500名河南籍员工家庭的受灾情况后,雅迪公司根据需求为员工提供了必要的帮助和支持。为了保障当地市民正常出行,河南省所有的雅迪门店为用户提供免费检修电动车服务,不限品牌、不限型号。为此雅迪集团还专门抽调了上百名技术人员前往郑州支援。”

7月24日,新日连夜筹措物资前往郑州,郑州新日专卖店每天免费为当地居民和救援人员提供水和食物。了解到许多电动车在此次暴雨中受损,河南各新日门店为河南所有电动车用户提供免费电动车检修服务,不限品牌、不限车型。整车免费清洗,电机免费修复,如果电动车受损严重需要换车,还有旧车最高折价1000元换新车的公益换购活动,尽全力降低人民群众的财产损失,消除电动车浸水后的安全风险,全方位保障灾区的正常出行。

劳动争议调解室,开到了职工宿舍

近日,一场名为“青春连线,志愿送法——无锡市仲裁服务月走进惠山经开区”的活动在惠山工业转型集聚区内拉开序幕。活动现场,惠山区劳动人事争议仲裁院安排的青年仲裁员骨干正为集聚区企业HR代表开设“青仲讲堂”微课说法,微课内容是现阶段企业和员工都特别关注高温津贴发放及相关风险防范。

下午,工人们陆续回到位于惠山工业转型集聚区内的职工宿舍,迎面看到的,是由惠山区劳动人事争议仲裁院组建的“青年仲裁员志愿服务队”,正在公寓楼的公共区域开展“志愿普法”活动。劳动合同怎么签订、加班工资怎么发放,有了劳动争议应当怎么做,一个个

身边常见的问题迅速吸引了刚刚下班的工人们关注,而早就准备好了的青年仲裁员志愿者们则热情回应,不断做着耐心解答。

惠山工业转型集聚区位于无锡市西北部、惠山区中北部,总体规划面积20.37平方公里,涉及东区(前洲)和西区(玉祁)两个片区。目前,重点启动实施前洲片区的开发建设。辖区企业15家,涉及职工2000多人。

有企业的地方就有建设和谐劳动关系的需求,有员工的地方就有维护合法权益的要求。为回应众多外来员工不用出门就能及时了解和掌握劳动法律法规的需求,同时也为工业转型集聚区入驻企业提供即时的法律咨询与仲裁建议,2021

年6月,经与惠山经开区社会事业局积极联系和密切协作,惠山区劳动人事争议仲裁院在集聚区公寓内建设了无锡首个外来务工人员集中居住区劳动争议调解室,实时开展劳动法律法规政策宣传,推动建立完善企业劳动争议预警机制,指导企业完善规章制度,协助加强对职工的人文关怀。

“集聚区公寓劳动争议调解室”吸收了辖区内企业工会和人力资源部门的代表担任调解员,参与并共建集聚区预防调解工作。在调解室门口,还设置“青春信箱”,面向公寓楼内全体职工开放,职工可通过“青春信箱”进行表达。惠山区仲裁院和经开区社事局的人员会定期与集聚区公寓调解室的调解员们一同对员工诉求进行集体分析和及时反馈。 陈敏

根治欠薪夏季专项行动,正在进行中!

为保障广大农民工兄弟的劳动权益,无锡根治欠薪夏季专项行动日前正在进行中,该行动将持续至9月30日。农民工朋友,如果你遇到工资拖欠问题,可及时向属地行业主管部门或劳动保障监察机构进行反映。

专项行动结合《无锡市在建工程项目落实保障农民工工资支付条例综合评估办法》一并实施,全面开展工程建设领域“四项制度”落实大体检,对制度落实不到位,存在欠薪隐患的在建工程项目落实重点监督检查、跟踪督促整改。

专项行动着重推动工程建设领域落实“按月足额发放工资”制度:一方面,监督建设单位按月按比例拨付人工费至农民

工工资专用账户,确保项目“有钱发”;另一方面,指导总包单位按月统计工作量、按月足额发放工资,切实规范项目日常工资支付行为,通过“发好钱”,减少农民工年底工资结算难的“糟心事”。

专项行动将集中力量对“全国根治欠薪线索反映平台”“12333”“12345政府服务热线”、群众来访等渠道反映欠薪比较集中的在建工程项目开展重点检查,解决一批欠薪纠纷,查处一批问题项目。重点打击各类违反《保障农民工工资支付条例》规定的行为,对符合列入拖欠农民工工资“黑名单”条件的,做到应列尽列,并及时推送至信用信息共享平台进行联合惩戒。 陈敏

小区设“共享藤椅”,邻里享“微幸福”



居民使用“共享藤椅” 街道供图

无锡市梁溪区广益街道尤渡苑小区是一个建成超过10年的安置房小区,小区内居住着许多老村巷拆迁安置的居民,邻里关系和谐,居民们还保留着茶余饭后聊天的习惯,楼道单元门口就成了他们的“聊天根据地”。而为了休息和聚在一块聊天方便,他们就把一些搬家丢弃的旧沙发、旧椅子留下来摆放在架空层内,这些椅子大多破旧不堪,不仅影响环境美观,还有安全隐患。最近,现代快报记者发现,小区里出现了一款“共享藤椅”!

近期,尤渡社区党委书记马建带队进行了实地考察,并与小区物业、居民多次开会讨论,集思广益,设计出一款“共享藤椅”,与大型综合超市的手推车设计原理相同,取用藤椅时需要1元硬币解锁,结束使用归还藤椅时退回。 日前,“共享藤椅”正式在尤

渡苑116号进行试点使用。居住在116号的毛阿姨发现了楼道门口的“共享藤椅”,并邀请她的老邻居们一起进行了试用,使用后居民们都给出了一致好评。

“以前谁家不要的沙发、旧凳子都往这里搬,环境卫生也很差。现在社区给我们准备了共享藤椅,又轻便又透气,加了连接锁,也能保证藤椅不会丢失,培养大家的自律精神,住在这里幸福感太强了!”退休居民毛阿姨是个热心肠,经常会在楼道门口与邻里朋友们聊天。“社区这么努力帮我们做事,我们一定会爱护好这些共享藤椅。”

“一枝一叶总关情。”相关负责人表示,“共享藤椅”的投放,是尤渡社区践行“我为群众办实事”实践活动的又一项“暖心”举措,不仅为居民提供了更加舒适的体验,也进一步优化了社区整体人文环境。 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池8.94亿元

今晚双色球第2021084期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值110点,小幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在90-110之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期未开出,后期有走热趋

势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出04,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、09、12、15、18、25、26、30、32+10、13。(仅供参考) 高艺

